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Agenzia delle Entrate
DIREZIONE CENTRALE SERVIZI AI CONTRIBUENTI E RELAZIONI ESTERNE

Comunicato Stampa del 26/06/2006

Oggetto:
Cinque  per  mille:   entro  il  30 giugno  la dichiarazione  sostitutiva
dell'atto di notorieta'                                                  

Testo:
I legali  rappresentanti  delle organizzazioni ammesse alla destinazione della
quota del  cinque  per  mille  dell'Irpef  e inseriti negli elenchi definitivi
pubblicati, devono  spedire  entro  il  prossimo  30 giugno - con raccomandata
A.R. -   la   dichiarazione   sostitutiva  dell'atto  di  notorieta'  con  cui
attestano la  persistenza  dei requisiti previsti dalla legge per l'iscrizione
(che in  base  al  decreto  devono  sussistere  dal  momento  in  cui e' stata
inviata la domanda di iscrizione).                                            
                                                                              
La presentazione    della   dichiarazione   e'   condizione   necessaria   per
l'ammissione al  riparto;  a  tal  fine  deve  essere  utilizzato  un  modello
conforme a  quello  allegato  al  Dpcm  del 20 gennaio 2006, al quale va unita
copia del    documento    di   identita'   del   legale   rappresentante.   La
documentazione va   inoltrata  alla  direzione  regionale  dell'Agenzia  delle
Entrate territorialmente competente.                                          
                                                                              
Qualora sia  stato  utilizzato  un  modello  non  conforme  o  non  sia  stato
allegato il  documento  di  identita',  e'  possibile  sanare le irregolarita'
ripresentando l'autocertificazione  con  un  ulteriore  invio per raccomandata
A.R., purche' entro il termine del 30 giugno.                                 
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